

# НА СЦЕНЕ— МАСТЕР КОНФЕРАНСА

В Зеленом театре Парка культуры и отдыха имени Горького столицы недавно проходило эстрадно-музыкальное обозрение «Песни московских улиц». В этом празднике эстрадного искусства участвовали многие известные артисты, лауреаты международных, всесоюзных и всероссийских конкурсов.

Среди участников обозрения был наш земляк лауреат Всероссийского конкурса артистов эстрады конферансье Петр Пестряков.

В октябре молодой артист вместе с заслуженной артисткой ЯАССР Натальей Трапезниковой приглашен в Монгольскую Народную Республику, где будут проводиться Дни культуры и искусства Советского Союза, посвященные 60-летию Великой Октябрьской социалистической революции. Затем П. Пестряков примет участие в концертах представителей эстрадного искусства народов Севера в Москве.

Г. БОРИСОВ.

Социалистическая Якутия  
г. Якутск

17 СЕНТЯБРЯ 1977